

# 种牙大牌超低价3199元 仅剩66颗 最后两天

## 别等了,种吧! 品牌庆典特惠秒杀,还可预约省口腔“免费专家号”



千般盼万般念,国庆小长假终于临近,秋高气爽,大概很多人都会趁此空闲带着父母、孩子出去游玩一番,而前往郑州德贝去给父母看看牙也早已不是啥稀罕事儿。为父母做上他们心心念念的种植牙,一口牙一小时轻轻松松搞定,畅快吃喝,不误旅游不误美食,何乐而不为? 蒋晓蕾

### 缺牙不种植,还在等什么?

牙齿从牙列脱落后就称之为“缺牙”,从那一刻起,口腔立即陷入亚健康状态。这颗缺牙遗留着一个“缺牙空间”,若不及时修复、填补这个空间,首先受到威胁的就是相邻的两颗牙。没有了依靠,它们会向空隙位置倾倒歪斜。

其次“遭殃”的是对颌牙齿,我们知道牙齿都是上下成对生长,两颗牙齿共同工作才能起到碾磨食物的功能,如果牙齿缺

失,对面的牙齿就失去了功能性,进入报废状态。

另外,每颗牙齿协调地组合在一起,才能使正常功能。一旦牙齿出现缺失,口腔的平衡立刻就会被打破,并不像部分市民认为的那样,觉得缺一两颗牙只是小事一桩。特别是中青年人,在对牙齿的要求上,多停留在美观层面,对除门牙外的牙缺失多采取忽略态度。

### 现在种牙不多花,何必要去挤国庆?

对于一年一度的国庆假期,大概很多人都会趁此空闲带着父母、孩子出去游玩一番,而前往郑州德贝顺带去给父母看看牙已不是稀罕事儿,但国庆7天时间毕竟有限,那么多人要在同一时间种牙显然不现实。

因此,德贝特意在早些时间推出国

庆同惠活动,现在报名也可享低价种牙,不会让国庆前种牙比国庆种牙多花一分钱。

德贝专家建议,缺牙市民避开国庆节人流提早种植牙,不仅可以分散人流、享受优惠减轻种牙家庭压力,还可分流德贝门诊接待负担。

### 相关链接

#### 为什么要去德贝种牙?

预约省口腔免费专家号  
种牙巨惠 上不封顶

德贝种植牙,每颗种植牙秉承德系植牙精工标准,经过几十道严谨工序,从全面检查到方案设计再到二期牙冠安装,每一道工序都体现出精密特质,不让一颗不完美种植牙流出德贝。拨打读者植牙热线,每日限20名到院领取精美礼包;与省口腔植牙专家面对面;多种低价种植牙豪礼任性送!

①全线种植牙特供包干价(牙根+牙冠+基台);

②VIP会员认证,积分换好礼;

③免费领取价值950元3D口腔CT检查卡;

④免挂号建档费,专家亲诊费,专属方案设计费;

⑤100颗价值3500元的德国超瓷冠免费送(指定植体)。

对很多中老年人来说,了解到种植牙也不是一天两天了,但种植牙机构技术、设备、医生经验、质保标准不一,成为想种牙人士的心头痛。缺牙时间一长,身体健康逐渐受到危害,中老年人就越发着急想种上牙。

德贝作为一家专业种植牙机构,在与国内外众多口腔机构交流和探讨的基础上,众多种植医生经过多年临床实践,并陆续不断投入重金引进德国全套设备,更有河南省口腔医院种植科主任全程为您亲诊,相比之下,去德贝种植牙更有保障。

 德贝植牙  
VIRTUE & LOVE IMPLANT

德贝·中国4<sup>th</sup>  
周年品牌庆典

BRAND CELEBRATION

种植牙3199元

仅剩66颗  
两天 限时秒杀



郑州百姓赚到了! 30个国内外种植专家“免费亲诊号”  
欧美种植牙(牙根+牙冠+基台)限量低价特供!

要种牙到德贝, 只做种植牙 所以更专业

电话: 0371-5363-8898 / 0371-5525-8888  
地址: 郑州市花园路31号兰德中心四层(国贸360对面)

 德贝植牙  
VIRTUE & LOVE IMPLANT  
(豫)医广【2016】第04-22-189号